

我市开展旅游景区提质增效行动

着力解决影响游客旅游体验的重点问题

本报讯（记者 崔莉英）记者昨日从市文旅局获悉，为提升游客满意度，全力维护旅游城市形象，近日，我市在所有景区，重点是A级旅游景区开展了旅游景区提质增效行动，从服务质量、环境质量、安全质量提升等方面进行高质量提升。

据了解，此次行动旨在着力解决影响广大游客旅游体验的重点问题，为即将到来的元旦、春节假期提供坚实保障，切实推动我市旅游业高质量发展，行动将持续至

12月31日。

在服务质量提升方面，围绕对客服务、设施设备、环境绿化等，逐步健全管理规范、操作规范、工作流程等方面的标准，以提高景区运行的精细化、专业化水平。同时，持续规范景区停车场、内部小交通的建设管理，科学设置导游全景图、导览图、标识牌、景物介绍牌等标识标志，科学设置与景区协调一致的游客休憩设施、观景设施及特殊人群服务项目，提供多语种、

高质量的导游、导览服务。此外，在提升景区管理、服务和经营运作水平和能力上，将加强景区智慧化服务，科学核定景区日最大承载量和瞬间承载量，实时发布景区游客容量状况，帮助游客合理规划行程，错峰出行。

在环境质量提升方面，景区充分利用淡季景区从业人员时间相对充裕的特点，科学制定培训计划，重点围绕服务、安全、导游、卫生、统计等方面，进行全面的教育

培训。还通过推动旅游景区“洁化、绿化、美化、亮化”，加强景区周边环境整治，对购物场所进行集中统一管理，杜绝尾随兜售、强买强卖现象等，确保景区环境整洁，进一步保护消费者权益。

安全质量提升方面，全面落实景区旅游安全责任制和双重预防机制，加强对景区交通、消防、食品、特种设备、高风险项目、人员密集场所、有限空间、自然灾害风险等重点环节的安全隐患排查整治。

第一届全国学生(青年)运动会闭幕

大同体育代表团收获8枚奖牌

本报南宁消息（记者 史涌涛）11月15日晚，第一届全国学生(青年)运动会闭幕式在南宁市青秀山铜鼓广场举行。在精彩纷呈的赛会期间，来自全国101个代表团的近1.8万名运动员挑战自我、勇创佳绩，展现了良好的精神面貌和较高的竞技水平。大同体育代表团共获得8枚奖牌，除在传统强项上保持良好竞争力外，在赛艇、帆船等项目上也实现了突破。

大同体育代表团共有194名健儿参加本次学青会27个项目的角逐，他们在赛场上奋勇拼搏，展现出大同健儿的风采。在武术、田径、柔道、摔跤、跆拳道、射击等项目上共收获1枚银牌、7枚铜牌。此外，大同U18男篮还闯进8强。

闭幕式现场，舞美具有浓郁的广西特色，怀抱式布局凸显了青春友谊，也营造出狂欢的场景。舞台LED屏与实景相通，将虚拟场景与现场表演融为一体，创造出无限延伸的舞台背景，形成



神奇、秀丽、壮美的全视听空间。闭幕式文体展演部分以“青春的礼赞”为主题，分为《青春绽放》《青春征途》《青春荣

光》和《青春未来》四个篇章，以“青春、团结、友谊”为基调，突出活力性、时代性、成长性，带给人美好而深刻的印象。

市交通运输局

开展“信用交通宣传月”活动

本报讯（记者 杨显郁）为推动我市交通运输信用体系建设高质量发展，日前，市交通运输局在全市交通运输领域开展“信用交通宣传月”活动，通过全方位、多角度、立体式的宣传活动，全面展示交通运输信用体系建设新进展，进一步增强宣传的覆盖面和感染力。

此次活动以“诚实守信，一路畅行”为主题，交通运输部门结合行业实际，以数

市规划和自然资源局

举行耕地保护普法宣讲活动

本报讯（记者 辛雅君）15日，市规划和自然资源局在明堂公园前开展耕地保护普法宣讲活动。

据了解，为积极引导广大群众深刻认识耕地保护的重要性，全面落实耕地保护制度，从即日起至2024年3月，我市集中开展耕地保护宣传工作。通过编印耕地保护宣传手册、在机关办公楼放置展架和宣传台、户外宣传活动、媒体宣传报道、典型案例、发放宣传单、悬挂标语条幅、LED大屏幕滚动播放、开设专题专栏等多种宣传形式，在全市营造良好的宣传氛围。

活动现场，工作人员向市民耐心讲解自然资源相关法律法规，还通过悬挂条幅、发放宣传彩页和手提袋、现场答疑解惑等方式，增强群众爱地惜地、依法用地、节约用地的意识，为确保粮食安全和可持续发展奠定坚实基础。



工作人员向过往市民发放耕地保护宣传单

辛雅君 摄



市容绿化齐动手 城市“颜值”再提升

本报讯（记者 邱东芳）连日来，平城区聚焦改善市容环境、规范公共秩序、维护城市绿化等重点内容，强化措施、精准发力，持续推进全国文明城市创建工作。

全力维护城市市容环境干净、整洁、有序，平城区环境综合管理领导小组总指挥部采取常态化、精细化管理措施，近日对新泉街周边校园、市场等重点区域进一步开展了城市市容集中整治行动。秩序组队员在加强日常管理的基础上，通过网格化管理，“定点、定人、定岗”，对上下学高峰期严防管控、强化巡查，确保校园周边市容环境规范有序，交通畅通，为学生安全上下学保驾护航。同时，对平城区45校、柳港园市场等易反复、易反弹的重点区域，不定期开展“回头看”行动，落实长效措施，推进常态化管理，切实巩固治理成效。

平城区园林绿化中心针对冬季精细化绿化养护关键环节和疑难问题，强化防寒、清理、冬剪等各项措施，保障植物安全越冬。抓紧“昼化夜冻”有利时机浇灌防冻水，增强树木抗寒能力，并结合各类苗木的生长环境和习性特点进行科学、合理修剪，促进植物健康生长。加强苗木绑扎、加固支撑，全力做好大风、雨雪等极端天气应急处置准备，并统一收集清理重点区域枯枝落叶，实现清运有秩序、落叶无堆积，及早消除冬季干燥气候可能引发的安全隐患，最大限度保护绿化成果。

未来一周 全市仍无明显降水

本报讯（记者 高燕）近期因天干物燥，我市森林草原火险气象等级持续偏高。记者昨日从市气象台了解到，未来一周，全市仍无明显降水。

据了解，10月下旬以来，全市降水偏少，气温偏高，风力较大，平均降水量仅3.1毫米，较常年显著偏少72%，除浑源外，其余县（区）均偏少6成以上，尤其是左云和广灵异常偏少9成多；全市平均气温为4.0℃，较常年同期偏高0.8℃。

根据最新气象资料分析，预计未来一周，全市以晴到多云天气为主，16日有一次冷空气活动，会带来5~6级短时7级以上大风，局部有阵雪，气温下降4~6℃，局部可达8℃以上；18日开始气温回升；22日还将有一次冷空气影响我市，届时带来大风降温天气。